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Schriftelijke vragen voor de algemene aandeelhoudersvergadering te houden op 28 juni 2022

Vragen

Antwoorden

VRAGEN AAN DE RAAD VAN BESTUUR

Dhr. Jean-Marc Van Nypelseer, per e-mail van 22 juni 2022 van Laurent Arnauts van Watt Legal (Originele taal = Engels)

1.

De winst voor belastingen van Nyrstar Belgi€ van vorig jaar (eindigend
op 30-09-2021) bedraagt EUR 14.812.315, wat veel hoger is dan in het
jaar waarin de waardering werd gedaan voor de herstructurering. Ter
vergelijking, het bedroeg EUR 7.913.015 voor het jaar eindigend op 30-
09-2020. Wat is de verklaring voor deze verdubbeling?

Zoals werd toegelicht tijdens de GAV 2020, is het voor de Vennootschap
niet mogelijk om commentaar te geven op verslagen van de raad van
bestuur van Nyrstar Belgium NV. Na de voltooiing van de
herstructurering op 31 juli 2019 heeft de Vennootschap geen direct zicht
meer op of controle over voormalige dochtervennootschappen.

Toen de onafhankelijkheid van dhr. Konig ter gelegenheid van de
“herstructurering” in 2019 in vraag werd gesteld, was het antwoord:

“De benoeming van mezelf en dhr. Cox in 2015 gebeurde inderdaad op
voordracht van Trafigura. Ik ben consultant adviseur van T Wealth
management, een vennootschap volledig apart van Trafigura. Ik werd
benoemd als onafthankelijk bestuurder door de algemene vergadering van
aandeelhouders in  overeenstemming met  het  Belgisch
vennootschapsrecht.

In de tussentijd ontdekte hij echter dat de Amerikaanse autoriteiten (SEC)
in 2009 te horen kregen dat “dhr. Konig’s hoofdberoep Chief Investment
Officer is voor T Wealth Management SA, een private multi-family
office”. T-Wealth Management was volgens de toenmalige CEO, de heer
Boissonas, “een private family office en een asset allocation fund voor
enkele aandeelhouders van Trafigura”.

Deze vragen hebben geen betrekking op de agenda van de vergadering, in
het bijzonder omdat dhr. Konig momenteel niet optreedt als onafhankelijk
bestuurder van Nyrstar NV omwille van zijn uitvoerende rol binnen de
Vennootschap tussen 18 januari 2019 en 31 juli 2019, zoals
bekendgemaakt in de jaarverslagen van de vennootschap sinds het
boekjaar 2019. Bijgevolg komt dhr. Konig sinds 18 januari 2019 niet
langer in aanmerking als onathankelijk bestuurder (volgens de definitie
van de Belgische wetgeving), zoals bekendgemaakt in de jaarverslagen
van de Vennootschap sinds boekjaar 2019.

Gelieve op te merken dat de voormalige functie van dhr. Konig binnen T-
Wealth Management en de banden van T-Wealth Management met
Trafigura ook steeds aan de aandeelhouders van Nyrstar NV zijn
bekendgemaakt, onder meer voorafgaand aan de jaarlijkse algemene
aandeelhoudersvergadering van 2015 waarop dhr. Konig overeenkomstig
de Belgische vennootschapswetgeving als onathankelijk bestuurder werd
aangesteld. Gelieve ook op te merken dat, zoals eerder uitgelegd, een
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De bestuursleden waren Wainwright Michael Stuart en Jeremy Weir,
respectievelijk co-managing director van Farringford en CEO van
Trafigura Group.

Aangezien Trafigura in 2015 heeft toegegeven (ten overstaan van de
Europese Commissie) de facto de controle over de vennootschap te
hebben, bent u dan nog steeds van mening dat dhr. Konig in 2019 als
onafhankelijk bestuurslid (volgens de definitie van de Belgische
wetgeving) kan worden aangemerkt?

Bij welke gelegenheden werd de onafhankelijkheid van dhr. Konig
ingeroepen om de belangenconflicten binnen de groep op te lossen?

Antwoorden

eventuele kwalificatiec onder Europees recht niet betekent dat Trafigura de
Vennootschap controleerde vanuit een Belgisch vennootschapsrechtelijk
oogpunt.

Ten slotte is de vraag “bij welke gelegenheden de onafhankelijkheid van
dhr. Konig werd ingeroepen om de belangenconflicten binnen de groep
op te lossen” onduidelijk. Zoals uiteengezet, treedt dhr. Konig momenteel
niet op als onafhankelijk bestuurder van Nyrstar NV. Indien deze vraag
bedoeld is om te vragen bij welke gelegenheden dhr. Konig optrad als
onafhankelijk bestuurder in de procedure van artikel 524 van het
voormalige Belgische Wetboek van vennootschappen of artikel 7:97 van
het huidige Belgische Wetboek van vennootschappen en verenigingen,
dan is het antwoord in 2018 toen de procedure vrijwillig werd toegepast
bij het aangaan van de Trade Finance Facility Agreement, zoals
bekendgemaakt in het jaarverslag over het boekjaar 2018. Bovendien,
voor zover relevant, zoals toegelicht tijdens de jaarlijkse algemene
vergadering van de Vennootschap van 5 november 2019, zijn alle
bestuursbesluiten in Nyrstar NV unaniem genomen sinds dhr. Konig in
2015 aan boord kwam.

De uiteindelijke moedervennootschap van Nyrstar blijkt niet meer
Farringford nv Curacao te =zijn, maar een in Panama opgerichte
“Farringford Foundation”. Stichtingen in Panama laten inderdaad
vermogensbeheer en family office activiteiten toe. De controle over
Nyrstar is dus in andere handen overgegaan.

Wat zijn volgens de raad van bestuur de regelgevende gevolgen van
een dergelijke verandering van uiteindelijke controleaandeelhouder?
Zijn alle eventuele wettelijke openbaarmakingsverplichtingen in dit
verband vervuld?

Deze vraag heeft geen betrekking op de agenda van deze vergadering.

Nyrstar NV is in ieder geval niet op de hoogte van een wijziging van
uiteindelijke moedervennootschap, aangezien zij geen kennisgeving in dit
verband heeft ontvangen overeenkomstig de artikelen 6 en 18 van de Wet
van 2 mei 2007. Nyrstar NV kan daarom niet verder antwoorden op deze
vraag. De aandeelhoudersstructuur van Nyrstar NV wordt
bekendgemaakt op haar website in overeenstemming met de Belgische
transparantiewetgeving en de transparantieverklaringen die zij heeft
ontvangen.

Dhr. Konig werd lid van de raad van bestuur op voorstel van Trafigura,
zoals hij toegaf.

Deze vraag heeft geen betrekking op de agenda van deze vergadering.

Daarnaast zijn de toepassingen van de procedures van de artikelen 523 en
524 van het voormalige Belgische Wetboek van vennootschappen in 2019




# Vragen Antwoorden

In de verschillende procedures voor de Britse en Amerikaanse | bekendgemaakt in het jaarverslag over het boekjaar 2019, in
rechtbanken die de “herstructurering” ten uitvoer moesten leggen, werden | overeenstemming met deze wettelijke bepalingen.
verschillende documenten ingediend.

Zo ondertekende dhr. Konig een resolutie waarbij mevr. Moriarty werd
aangesteld als buitenlandse vertegenwoordigster van NN2 voor de
“chapter 15 filing” in de VS, waarbij werd verklaard:

“11. De bestuurders besluiten daarom dat het in het beste belang van de
vennootschap, de aandeelhouder en de moedervennootschap (Nyrstar
NV) is voor de vennootschap om de aanstelling van Jane Moriarty als haar
buitenlandse vertegenwoordiger goed te keuren en de Chapter 15 Filing
aan te vangen en voort te zetten.”

Met hetzelfde doel heeft NN2 als bijlage een Bloomberg artikel
toegevoegd met de titel “Nyrstar Chairman Konig Says Liquidity
Remains ‘Tight’”.

Het lijkt erop dat, hoewel een disclaimer met betrekking tot
belangenconflicten naar voren wordt gebracht, geen van die
belangenconflicten aan de rechtbanken wordt uitgelegd, met name de
verschillende belangen van Trafigura, als de belangrijkste klant, de
belangrijkste kredietverstrekker, de belangrijkste leverancier en de
controlerende aandeelhouder die de raad van bestuur benoemt.

Heeft de raad van bestuur van Nyrstar de procedures inzake
belangenconflicten toegepast voo6r de indiening van deze
verzoekschriften?

Antwoorden

B. VRAGEN AAN DE RAAD VAN BESTUUR
Dhr. Kris Vansanten, Bee Inspired BV en Quanteus Group BV, per e-mail van 22 juni 2022 (Originele taal = Nederlands)
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1. M.b.t. de put optie die de vennootschap heeft met betrekking tot haar
2% participatie in NN2 Newco Limited (de “Put Optie”):

a) Kan u ons kopie bezorgen van de mandaatbrief die ondertekend
werd door Moore Belgium m.b.t. de Put Optie?

b) Indien de vraag onder punt a. negatief beantwoord wordt, kan u
ons uittreksel bezorgen van de opdracht en omvang van de
opdracht van Moore Belgium m.b.t. de Put Optie?

¢) Kan u bevestigen dat Moore Belgium een fairness opinion heeft
afgeleverd/zal afleveren aan Nyrstar NV m.b.t. de Put Optie,
zonder enige beinvloeding (rechtstrecks of onrechtstrecks) door
Trafigura?

d) Op welke datum wordt de waarde van de Put Optie bepaald?

Antwoorden

Antwoord van Mevr. Cable, Mevr. Fahy en Mevr. Moriarty als
onafhankelijke bestuurders:

a) De mandaatbrief ondertekend door Moore Belgium dient niet openbaar
gemaakt te worden en de Vennootschap zal dit dan ook niet doen.
Overeenkomstig de Belgische vennootschapswetgeving houdt het recht
van de aandeelhouders om vragen te stellen met betrekking tot de
agendapunten van de vergadering, niet het recht in om bepaalde
documenten te ontvangen.

b) Op verzoek van de onathankelijke bestuurders van de Vennootschap
zal Moore Belgium een onafhankelijk deskundigenadvies uitbrengen
overeenkomstig artikel 7:97 WVV, over de billijkheid van de uitoefening
of niet-uitoefening van de Putoptie. In het bijzonder zullen de volgende
punten worden geanalyseerd:

* De huidige waardering van de Nyrstar Operationele Groep en de
vermogenswaarde die moet worden beoordeeld voor de 2%
participatie in NN2 door de Vennootschap. De toe te passen
waarderingsmethode zal afthangen van de beschikbaarheid van de
relevante informatie.

* De financi€le gevolgen van het (niet) uitoefenen van de Putoptie voor
de Vennootschap en mogelijke andere gevolgen in verband met deze
beslissing,

*  Voordelen en nadelen voor de Vennootschap indien de Raad besluit
de Putoptie uit te oefenen, met inbegrip van het in aanmerking nemen
van de alternatieve investeringen die de Raad zou kunnen overwegen
om te doen met de opbrengsten van de Putoptie. Daarbij dient de
expert rekening te houden met de financiéle levensvatbaarheid van de
Vennootschap gedurende ten minste de volgende 24 maanden, na
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datum van afgifte van het advies van de expert, indien de
Vennootschap besluit de Putoptie niet uit te oefenen; en

* de mogelijke resultaten onder de alternatieve opties voor de
uitoefening van de Putoptie, met inbegrip van de mogelijkheid voor
de Vennootschap om de 2% participatie in NN2 aan een derde partij
te verkopen en de waarschijnlijke verkoopopbrengst die de
Vennootschap uit een dergelijke verkoop zou kunnen halen.

¢) Moore Belgium zal het advies verstrekken zoals beschreven in het
antwoord op de vorige vraag. Moore Belgium heeft bevestigd dat zij, met
het oog op het uitvoeren van de opdracht, onathankelijk is, in de zin van
artikel 7:97 WVV, van Nyrstar, van leden van Trafigura en van bepaalde
geselecteerde aandeelhouders van Nyrstar.

In overeenstemming met de informatierechten die Trafigura in het kader
van de Herstructurering aan de Vennootschap heeft toegekend (krachtens
de NNV-Trafigura Akte, de NNV-NN2 SPA en de Putoptie Akte), heeft
de Vennootschap Trafigura tijdig verzocht om bepaalde informatie met
betrekking tot de Nyrstar Operationele Groep ten behoeve van de
evaluatie aan de Vennootschap en Moore Belgium te verstrekken.

d) Zoals vermeld in het persbericht van de Vennootschap van 27 mei
2022, zal de evaluatie van de onafhankelijke expert naar verwachting
worden afgerond in juli 2022. Zodra het Comité van Onafhankelijke
Bestuurders het finale rapport ontvangen en geanalyseerd heeft, zal het
een aanbeveling doen aan de Raad van Bestuur van de Vennootschap op
welk moment de Raad van Bestuur zal beslissen om de Putoptie al dan
niet uit te oefenen, of om de 2% participatie in NN2 te verkopen aan een
derde partij, voor de vervaldag van de Putoptie op 31 juli 2022.
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De waarderingsoefening die momenteel wordt gedaan, is gericht op het
waarderen van de 2% participatie in NN2 door de Vennootschap per 31
juli 2022, op basis van de meest recente beschikbare informatie.

2. ML.b.t. de participatie van Nyrstar in NN2 Newco Limited:

2.A Algemeen

a)

b)

d)

Gebeurt de samenwerking tussen NN2 Newco Limited en haar
verbonden vennootschappen (de vroegere Nyrstar Groep) en
Trafigura Group Pte. Ltd. en met haar verbonden
vennootschappen at arm’s length? Zo ja, werd dit geattesteerd
door een onafhankelijke expert?

Gebeurde de samenwerking tussen NN2 Newco Limited en haar
verbonden vennootschappen (de vroegere Nyrstar Groep) en
Trafigura Group Pte. Ltd. en met haar verbonden
vennootschappen gedurende het voorbije boekjaar aan de
benchmark tarieven? Indien er kortingen werden toegestaan ten
aanzien van de benchmark, hoeveel bedroegen die?

Gebeurde de samenwerking tussen NN2 Newco Limited en haar
verbonden vennootschappen (de vroegere Nyrstar Groep) en
Trafigura Group Pte. Ltd. en met haar verbonden
vennootschappen gedurende het voorbije boekjaar aan dezelfde
korting die in 2018 werden toegepast in de commerci€le
overeenkomsten tussen de Nyrstar Groep en Trafigura Group?
Indien de vraag vermeld onder punt c. negatief beantwoord wordt,
hoeveel bedragen de verschillen?

Heeft NN2 Newco Limited (of een met haar verbonden
vennootschap) haar prijszettingsmechanisme sedert de
herstructurering van Nyrstar NV veranderd? Zo ja, waarom en
welke zijn de krachtlijnen ervan?

2.B. M.b.t. de Langlois mijn

2.

2.A. Algemeen

a)

b)

De Vennootschap heeft begrepen dat NN2 Newco Limited en
haar verbonden vennootschappen (de vroegere Nyrstar groep) op
een at arm’s length basis opereren met de Trafigura Group Pte.
Ltd. De Vennootschap is niet in het bezit van onafhankelijke
deskundigenrapporten die bevestigen dat de commerciéle
transacties op en at arm’s length basis gebeuren.

Zoals de Vennootschap in haar antwoorden op schriftelijke
vragen tijdens de laatste GAV in juni 2021 duidelijk heeft
gemaakt, zijn de informatierechten die Trafigura in het kader van
de herstructurering aan de Vennootschap heeft toegekend
(krachtens de NNV-Trafigura Akte, de NNV-NN2 SPA en de
Putoptie Akte, eclk zoals gedefinicerd in de Explanatory
Statement) bedoeld om de Vennootschap voldoende informatie te
verschaffen over aangelegenheden van NN2, gelet op het feit dat
de Vennootschap een minderheidsaandeelhouder is in NN2 (met
slechts een 2% participatie). De Vennootschap is niet op de
hoogte van de commerciéle voorwaarden, met inbegrip van
kortingen op de verwerkingslonen, die tussen de voormalige
Nyrstar groep en Trafigura zijn onderhandeld.

Zoals in het bovenstaande antwoord is aangegeven, zijn de
informatierechten die aan de Vennootschap zijn toegekend
beperkt en strekken zij zich zeker niet uit tot het verstrekken van
vertrouwelijke marktgevoelige commerci€le voorwaarden die
tussen de Nyrstar Groep en de Trafigura Group zijn
overeengekomen.
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Achtergrond:

Tijdens de algemene vergadering van Nyrstar m.b.t. vorig boekjaar
beweerde dhr. Konig dat de raad van bestuur van Nyrstar NV zich
bevraagd had bij Trafigura m.b.t. de waarde en de verkoop van de
Langlois mijn, hetgeen later niet correct bleek te zijn. Uit de brief van
Trafigura dd. 21 juli 2021 blijkt niet dat er een onafhankelijke waardering
werd uitgevoerd. De overdracht van de activa van NN2 Newco Limited
aan Trafigura heeft nochtans een rechtstreekse impact op de waarde van
de participatie van Nyrstar in NN2 Newco Limited (waarbij er eveneens
sprake is van een belangenconflict in hoofde van Trafigura).

a) Beschikt u ondertussen over een waardering opgesteld door een
onafhankelijke derde (door wie en welke datum) m.b.t. de
Langlois mijn waarin rekening wordt gechouden met de “Yesmine
target” (m.n. de vaststelling dat er mogelijks bijkomend 20
miljoen ton aan zinkconcentraat in de mijn aanwezig is)?

b) Indien de vraag onder punt a. positief beantwoord wordt, kan u
ons kopie van deze waardering opgesteld door een onafhankelijke
derde bezorgen, minstens zijn conclusies?

Antwoorden

d) Zoals in het bovenstaande antwoord is aangegeven, zijn de
informatierechten die aan de Vennootschap zijn toegekend
beperkt en strekken zij zich zeker niet uit tot het verstrekken van
vertrouwelijke marktgevoelige commerci€le voorwaarden die
tussen de Nyrstar Groep en de Trafigura Group zijn
overeengekomen.

e) De Vennootschap heeft geen toegang tot dergelijke commercieel
vertrouwelijke gegevens.

Gelieve op te merken dat, zoals uiteengezet in het antwoord op de vorige
vraag, in overeenstemming met de informatierechten die Trafigura in het
kader van de Herstructurering aan de Vennootschap heeft toegekend
(krachtens de NNV-Trafigura Akte, de NNV-NN2 SPA en de Putoptie
Akte), de Vennootschap Trafigura tijdig heeft verzocht bepaalde
informatie met betrekking tot de Nyrstar Operationele Groep te
verstrekken met het oog op de beoordeling van de Vennootschap en
Moore Belgium.

2.B. M.b.t. de Langlois mijn

De Vennootschap beschikt niet over een dergelijke waardering door een
onafhankelijke derde partij voor de Langlois Mijn rekening houdend met
een eventuele Yasmine target. De laatste Mineral Resource and Reserve
Statement voor de voltooiing van de herstructurering werd door de
Vennootschap gepubliceerd op 24 mei 2019. De R&R-verklaring voor de
Langlois Mijn werd gerapporteerd volgens de beste ingenieurs- en
geologiepraktijken in de geest van het respecteren van de NI 43-101-
richtlijnen voor openbaarmaking. In de verklaring werd geen melding
gemaakt van de Yasmine target en het werd niet opgenomen in de reserves
of middelen voor de mijn. Eind 2018 daalden de Bewezen en
Waarschijnlijke Minerale Reserves met 1,5 miljoen ton tot 0,85 miljoen
ton. Deze daling van de Minerale Reserves was het gevolg van 410.000
ton gemalen erts in combinatie met ongeveer 1,09 miljoen ton
overgebracht van de Minerale Reserves naar de Minerale Hulpbronnen
omdat ze niet langer economisch waren om te ontginnen als gevolg van
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lagere prijzen en hogere winningskosten. Verder daalden de Gemeten en
Geindiceerde Minerale Voorraden, inclusief de Minerale Reserves, met
ongeveer 2,9 miljoen ton.

3. M.b.t. de kwijting aan de raad van bestuur

a) Tijdens het voorbije boekjaar is tijdens de procedures gevoerd
door de minderheidsaandeelhouders bijkomend gebleken dat de
belangen van de vennootschap ernstig in gevaar zijn. Wij wensen
tijdens de algemene vergadering niet het debat te voeren over de
gegrondheid van de vaststellingen maar wensen van iedere
bestuurder individueel te vernemen of zij op korte termijn
bewarende maatregelen of maatregelen met stuitende werking
zullen nemen, ingebrekestellingen zullen versturen of iedere
mogelijke actie zullen ondernemen teneinde de belangen van de
vennootschap te vrijwaren. Ja/nee?

b) Zijn de onafhankelijke bestuurders van mening dat men nog
steeds aan de wettelijke onafhankelijkheidscriteria voldoet?

c) Isiedere bestuurder van mening dat zij het vennootschapsbelang
kunnen dienen en er geen invloed van Trafigura (Trafigura Group
of een met haar verbonden vennootschap, of iedere persoon direct
of indirect verbonden met Trafigura) bestaat op het gevoerde
beleid door de raad van bestuur van Nyrstar NV?

d) Is iedere bestuurder van mening dat zij nog kunnen functioneren
als bestuurder van Nyrstar NV, gelet op de vertrouwensstemming
tijdens de algemene vergadering van Nyrstar NV van vorig jaar
waaruit bleek dat quasi alle aandeelhouders met uitzondering van
Trafigura van mening zijn dat de raad van bestuur niet
onafhankelijk is en/of niet zonder beinvloeding van Trafigura het
vennootschapsbelang kan dienen?

3.

a) De Raad van Bestuur heeft geen aanwijzingen ontvangen dat het belang
van de Vennootschap ernstig in gevaar is of wordt gebracht, en ziet dan
ook geen reden om op korte termijn bewarende of stuitende maatregelen
te nemen, noch om ingebrekestellingen te versturen. De Raad van Bestuur
zal daarentegen blijven handelen in het vennootschapsbelang van de
Vennootschap, zoals het dat in het verleden steeds consequent heeft
gedaan.

b) In overeenstemming met de antwoorden die tijdens de vorige algemene
aandeelhoudersvergaderingen ~ werden  gegeven, meent  elke
onafhankelijke bestuurder dat zij nog steeds voldoen aan de
onafhankelijkheidscriteria van het WVV en van de Belgische Corporate
Governance Code, zoals zij dat ook in het verleden steeds hebben gedaan.

¢) In overeenstemming met de antwoorden die tijdens de vorige algemene
aandeelhoudersvergaderingen werden gegeven en met het antwoord op
vraag a) hierboven, bevestigt de Raad van Bestuur dat het kan en zal
handelen in het vennootschapsbelang van de Vennootschap, zoals het in
het verleden consequent heeft gedaan, op een wijze die volledig
onafthankelijk is van Trafigura of enige andere aandeelhouder.

d) De Raad van Bestuur bevestigt dat, in overeenstemming met de
Belgische vennootschapswetgeving, elke bestuurder in staat en verplicht
is om zijn of haar mandaat als bestuurder van de Vennootschap te blijven
uitoefenen. Elke bestuurder werd geldig benoemd door de algemene
aandeelhoudersvergadering van de Vennootschap in overeenstemming
met het Belgische vennootschapsrecht. Er wordt ook aan herinnerd dat,
voor zover de vraag verwijst naar de stemming over het punt dat door
bepaalde aandeelhouders is toegevoegd aan de agenda van de jaarlijkse
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algemene vergadering van 29 juni 2021 over de evaluatie van de
onafhankelijkheid van de bestuurders van de Vennootschap, 15.100.516
aandelen of 13,74% van het totaal aantal uitstaande aandelen van de
Vennootschap voor dat agendapunt hebben gestemd. Dit betekent dat de
houders van de 61,84% aandelen die niet in handen zijn van deze
aandeelhouders noch van Trafigura, geen stem hebben uitgebracht over
deze kwestie, en derhalve niet kunnen worden beschouwd als
aandeelhouders die van mening zijn dat de raad van bestuur niet
onafthankelijk is en/of het vennootschapsbelang niet kan dienen zonder te
worden beinvloed door Trafigura. De verklaring “quasi alle
aandeelhouders met uitzondering van Trafigura van mening zijn dat de
raad van bestuur niet onafhankelijk is en/of niet zonder beinvioeding van
Trafigura het vennootschapsbelang kan dienen” is derhalve onjuist en
misleidend.

Antwoorden

VRAGEN AAN DE RAAD VAN BESTUUR

Dhr. André de Barsy, Vertegenwoordiger als Managing Director GENVEST S.A. Brussels en SOGEMINDUS Holding, Luxembourg per e-mail
van 22 juni 2022 (Originele taal = Engels)

8.

Zoals bekend werd het Scheme eind juli 2019 verplicht voor de
obligatichouders van drie uitgiftes, zijnde de Converteerbare Obligaties
met looptijd tot 2022 uitgegeven door de Vennootschap en de Senior
Notes met looptijd tot 2019 alsook de Senior Notes met looptijd tot 2024
uitgegeven door haar dochtervennootschap Nyrstar Netherlands Holding
(BV). De door de obligatichouders aangehouden rechten die lager waren
dan de hoge nominale bedragen van elke obligatie, werden overgedragen

Deze vraag heeft geen betrekking op de agenda van deze vergadering; de
Vennootschap zal deze vragen echter onderzoeken en dhr. de Barsy
rechtstreeks per e-mail antwoorden.
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aan door Lucid beheerde Trusts voor een maximumperiode van twee jaar
en aldus vereffend eind juli 2021.

Op dat ogenblik hebben de Trusts de posities die zij nog aanhielden
verkocht en zijn de Obligatichouders rond 5 november 2021 gecrediteerd
voor hun respectieve rechten, interesten inbegrepen.

Het totale nominale bedrag van de drie oorspronkelijke notes en obligaties
uitgegeven door Nyrstar bedroeg EUR 955.000.000. Het totale nominale
bedrag van de drie nicuwe Notes die daarvoor in de plaats kwamen,
bedraagt ongeveer gelijkwaardige EUR 560.000.000 (1 note uitgegeven
in $, omgezet in EUR tegen de koers van $ 1,11 = EUR 1).

Overeenkomstig het mandaat dat zij van Nyrstar hebben ontvangen voor
het beheer van de Trusts, heeft Lucid op 3 november 2021 aan elke
betrokken Obligatichouder een standaardbrief gezonden om de
Obligatiehouder in kennis te stellen van het pro rata bedrag dat hij
gerechtigd was te ontvangen uit de liquidatie van de Trust.

Hoe verklaart u, gelet op het hierboven vermelde totale nominale bedrag,
dat uw agent in deze brief aangeeft dat “the Total Scheme Claim is EUR
987.638.191?

Gelieve in uw antwoord afzonderlijk aan te geven hoe deze totale
vergoeding moet worden verdeeld tussen het nominale bedrag van de drie
verkochte notes en de opgelopen interesten.

Antwoorden

De Obligatichouders hebben hun vordering slechts aan de Trusts
overgedragen indien hun bezit niet leidde tot de levering van een bedrag
dat de voor de nieuwe notes vastgestelde minimumbedragen (namelijk
100.000 en 200.000 EUR of $) overschreed. Indien hun posities in de
periode van juli 2019 tot juli 2021 - door aankopen - boven de
minimumdenominatie zouden uitstijgen, zou de Obligatichouder zijn
recht uit de Trust kunnen lichten.

Deze vraag heeft geen betrekking op de agenda van deze vergadering; de
Vennootschap zal deze vragen echter onderzoeken en dhr. de Barsy
rechtstreeks per e-mail antwoorden.
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Vragen

Kunt u, gelet op deze bepalingen, aangeven:

a) wat het maximumbedrag is van elke nieuwe note die door de
Trust in bewaring is genomen?

b) voor elke nieuwe note, het bedrag dat voor juli 2021 aan de Trust
is onttrokken?

¢) voor elke nicuwe note, het nominale bedrag dat tegen eind juli
2021 door de Trust is verkocht?

Antwoorden

10,

Rekening houdend met het nominale bedrag in elk van de Trusts volgens
de antwoorden die u zult geven op de vragen 1 en 2, hoe zijn deze cijfers
coherent met de aankondiging volgens het Nieuwsbericht van Nyrstar van
29 april 2019 waarin stond dat de steun ontvangen van “Key Financial
Creditor Groups” meer dan 73% was voor één note (2024) en meer dan
87% voor de twee andere dan bestaande notes van Nyrstar?

Er wordt verondersteld dat een lid van de “Key Financial Creditor Group”
voldoende notes aanhield om rechtstreeks een vergoeding te ontvangen
boven de vereiste minimumdenominatie in de nieuwe notes, dus buiten de
Trusts om.

Deze vraag heeft geen betrekking op de agenda van deze vergadering; de
Vennootschap zal deze vragen echter onderzoeken en dhr. de Barsy
rechtstreeks per e-mail antwoorden.
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	Deze vragen hebben geen betrekking op de agenda van de vergadering, in het bijzonder omdat dhr. Konig momenteel niet optreedt als onafhankelijk bestuurder van Nyrstar NV omwille van zijn uitvoerende rol binnen de Vennootschap tussen 18 januari 2019 en 31 juli 2019, zoals bekendgemaakt in de jaarverslagen van de vennootschap sinds het boekjaar 2019. Bijgevolg komt dhr. Konig sinds 18 januari 2019 niet langer in aanmerking als onafhankelijk bestuurder (volgens de definitie van de Belgische wetgeving), zoals bekendgemaakt in de jaarverslagen van de Vennootschap sinds boekjaar 2019.
	Gelieve op te merken dat de voormalige functie van dhr. Konig binnen T-Wealth Management en de banden van T-Wealth Management met Trafigura ook steeds aan de aandeelhouders van Nyrstar NV zijn bekendgemaakt, onder meer voorafgaand aan de jaarlijkse algemene aandeelhoudersvergadering van 2015 waarop dhr. Konig overeenkomstig de Belgische vennootschapswetgeving als onafhankelijk bestuurder werd aangesteld. Gelieve ook op te merken dat, zoals eerder uitgelegd, een eventuele kwalificatie onder Europees recht niet betekent dat Trafigura de Vennootschap controleerde vanuit een Belgisch vennootschapsrechtelijk oogpunt.
	Ten slotte is de vraag “bij welke gelegenheden de onafhankelijkheid van dhr. Konig werd ingeroepen om de belangenconflicten binnen de groep op te lossen” onduidelijk. Zoals uiteengezet, treedt dhr. Konig momenteel niet op als onafhankelijk bestuurder van Nyrstar NV. Indien deze vraag bedoeld is om te vragen bij welke gelegenheden dhr. Konig optrad als onafhankelijk bestuurder in de procedure van artikel 524 van het voormalige Belgische Wetboek van vennootschappen of artikel 7:97 van het huidige Belgische Wetboek van vennootschappen en verenigingen, dan is het antwoord in 2018 toen de procedure vrijwillig werd toegepast bij het aangaan van de Trade Finance Facility Agreement, zoals bekendgemaakt in het jaarverslag over het boekjaar 2018. Bovendien, voor zover relevant, zoals toegelicht tijdens de jaarlijkse algemene vergadering van de Vennootschap van 5 november 2019, zijn alle bestuursbesluiten in Nyrstar NV unaniem genomen sinds dhr. Konig in 2015 aan boord kwam.
	Deze vraag heeft geen betrekking op de agenda van deze vergadering. 
	Nyrstar NV is in ieder geval niet op de hoogte van een wijziging van uiteindelijke moedervennootschap, aangezien zij geen kennisgeving in dit verband heeft ontvangen overeenkomstig de artikelen 6 en 18 van de Wet van 2 mei 2007.  Nyrstar NV kan daarom niet verder antwoorden op deze vraag.  De aandeelhoudersstructuur van Nyrstar NV wordt bekendgemaakt op haar website in overeenstemming met de Belgische transparantiewetgeving en de transparantieverklaringen die zij heeft ontvangen. 
	Antwoord van Mevr. Cable, Mevr. Fahy en Mevr. Moriarty als onafhankelijke bestuurders:
	a) De mandaatbrief ondertekend door Moore Belgium dient niet openbaar gemaakt te worden en de Vennootschap zal dit dan ook niet doen.  Overeenkomstig de Belgische vennootschapswetgeving houdt het recht van de aandeelhouders om vragen te stellen met betrekking tot de agendapunten van de vergadering, niet het recht in om bepaalde documenten te ontvangen.
	b) Op verzoek van de onafhankelijke bestuurders van de Vennootschap zal Moore Belgium een onafhankelijk deskundigenadvies uitbrengen overeenkomstig artikel 7:97 WVV, over de billijkheid van de uitoefening of niet-uitoefening van de Putoptie. In het bijzonder zullen de volgende punten worden geanalyseerd:
	• De huidige waardering van de Nyrstar Operationele Groep en de vermogenswaarde die moet worden beoordeeld voor de 2% participatie in NN2 door de Vennootschap. De toe te passen waarderingsmethode zal afhangen van de beschikbaarheid van de relevante informatie.
	• De financiële gevolgen van het (niet) uitoefenen van de Putoptie voor de Vennootschap en mogelijke andere gevolgen in verband met deze beslissing,
	• Voordelen en nadelen voor de Vennootschap indien de Raad besluit de Putoptie uit te oefenen, met inbegrip van het in aanmerking nemen van de alternatieve investeringen die de Raad zou kunnen overwegen om te doen met de opbrengsten van de Putoptie. Daarbij dient de expert rekening te houden met de financiële levensvatbaarheid van de Vennootschap gedurende ten minste de volgende 24 maanden, na datum van afgifte van het advies van de expert, indien de Vennootschap besluit de Putoptie niet uit te oefenen; en
	• de mogelijke resultaten onder de alternatieve opties voor de uitoefening van de Putoptie, met inbegrip van de mogelijkheid voor de Vennootschap om de 2% participatie in NN2 aan een derde partij te verkopen en de waarschijnlijke verkoopopbrengst die de Vennootschap uit een dergelijke verkoop zou kunnen halen.
	c) Moore Belgium zal het advies verstrekken zoals beschreven in het antwoord op de vorige vraag. Moore Belgium heeft bevestigd dat zij, met het oog op het uitvoeren van de opdracht, onafhankelijk is, in de zin van artikel 7:97 WVV, van Nyrstar, van leden van Trafigura en van bepaalde geselecteerde aandeelhouders van Nyrstar. 
	In overeenstemming met de informatierechten die Trafigura in het kader van de Herstructurering aan de Vennootschap heeft toegekend (krachtens de NNV-Trafigura Akte, de NNV-NN2 SPA en de Putoptie Akte), heeft de Vennootschap Trafigura tijdig verzocht om bepaalde informatie met betrekking tot de Nyrstar Operationele Groep ten behoeve van de evaluatie aan de Vennootschap en Moore Belgium te verstrekken.
	d) Zoals vermeld in het persbericht van de Vennootschap van 27 mei 2022, zal de evaluatie van de onafhankelijke expert naar verwachting worden afgerond in juli 2022. Zodra het Comité van Onafhankelijke Bestuurders het finale rapport ontvangen en geanalyseerd heeft, zal het een aanbeveling doen aan de Raad van Bestuur van de Vennootschap op welk moment de Raad van Bestuur zal beslissen om de Putoptie al dan niet uit te oefenen, of om de 2% participatie in NN2 te verkopen aan een derde partij, vóór de vervaldag van de Putoptie op 31 juli 2022. 
	De waarderingsoefening die momenteel wordt gedaan, is gericht op het waarderen van de 2% participatie in NN2 door de Vennootschap per 31 juli 2022, op basis van de meest recente beschikbare informatie.
	Gelieve op te merken dat, zoals uiteengezet in het antwoord op de vorige vraag, in overeenstemming met de informatierechten die Trafigura in het kader van de Herstructurering aan de Vennootschap heeft toegekend (krachtens de NNV-Trafigura Akte, de NNV-NN2 SPA en de Putoptie Akte), de Vennootschap Trafigura tijdig heeft verzocht bepaalde informatie met betrekking tot de Nyrstar Operationele Groep te verstrekken met het oog op de beoordeling van de Vennootschap en Moore Belgium.
	De Vennootschap beschikt niet over een dergelijke waardering door een onafhankelijke derde partij voor de Langlois Mijn rekening houdend met een eventuele Yasmine target. De laatste Mineral Resource and Reserve Statement vóór de voltooiing van de herstructurering werd door de Vennootschap gepubliceerd op 24 mei 2019. De R&R-verklaring voor de Langlois Mijn werd gerapporteerd volgens de beste ingenieurs- en geologiepraktijken in de geest van het respecteren van de NI 43-101-richtlijnen voor openbaarmaking. In de verklaring werd geen melding gemaakt van de Yasmine target en het werd niet opgenomen in de reserves of middelen voor de mijn. Eind 2018 daalden de Bewezen en Waarschijnlijke Minerale Reserves met 1,5 miljoen ton tot 0,85 miljoen ton. Deze daling van de Minerale Reserves was het gevolg van 410.000 ton gemalen erts in combinatie met ongeveer 1,09 miljoen ton overgebracht van de Minerale Reserves naar de Minerale Hulpbronnen omdat ze niet langer economisch waren om te ontginnen als gevolg van lagere prijzen en hogere winningskosten. Verder daalden de Gemeten en Geïndiceerde Minerale Voorraden, inclusief de Minerale Reserves, met ongeveer 2,9 miljoen ton.
	3.
	a) De Raad van Bestuur heeft geen aanwijzingen ontvangen dat het belang van de Vennootschap ernstig in gevaar is of wordt gebracht, en ziet dan ook geen reden om op korte termijn bewarende of stuitende maatregelen te nemen, noch om ingebrekestellingen te versturen. De Raad van Bestuur zal daarentegen blijven handelen in het vennootschapsbelang van de Vennootschap, zoals het dat in het verleden steeds consequent heeft gedaan.
	b) In overeenstemming met de antwoorden die tijdens de vorige algemene aandeelhoudersvergaderingen werden gegeven, meent elke onafhankelijke bestuurder dat zij nog steeds voldoen aan de onafhankelijkheidscriteria van het WVV en van de Belgische Corporate Governance Code, zoals zij dat ook in het verleden steeds hebben gedaan.
	c) In overeenstemming met de antwoorden die tijdens de vorige algemene aandeelhoudersvergaderingen werden gegeven en met het antwoord op vraag a) hierboven, bevestigt de Raad van Bestuur dat het kan en zal handelen in het vennootschapsbelang van de Vennootschap, zoals het in het verleden consequent heeft gedaan, op een wijze die volledig onafhankelijk is van Trafigura of enige andere aandeelhouder.
	d) De Raad van Bestuur bevestigt dat, in overeenstemming met de Belgische vennootschapswetgeving, elke bestuurder in staat en verplicht is om zijn of haar mandaat als bestuurder van de Vennootschap te blijven uitoefenen. Elke bestuurder werd geldig benoemd door de algemene aandeelhoudersvergadering van de Vennootschap in overeenstemming met het Belgische vennootschapsrecht. Er wordt ook aan herinnerd dat, voor zover de vraag verwijst naar de stemming over het punt dat door bepaalde aandeelhouders is toegevoegd aan de agenda van de jaarlijkse algemene vergadering van 29 juni 2021 over de evaluatie van de onafhankelijkheid van de bestuurders van de Vennootschap, 15.100.516 aandelen of 13,74% van het totaal aantal uitstaande aandelen van de Vennootschap voor dat agendapunt hebben gestemd. Dit betekent dat de houders van de 61,84% aandelen die niet in handen zijn van deze aandeelhouders noch van Trafigura, geen stem hebben uitgebracht over deze kwestie, en derhalve niet kunnen worden beschouwd als aandeelhouders die van mening zijn dat de raad van bestuur niet onafhankelijk is en/of het vennootschapsbelang niet kan dienen zonder te worden beïnvloed door Trafigura. De verklaring “quasi alle aandeelhouders met uitzondering van Trafigura van mening zijn dat de raad van bestuur niet onafhankelijk is en/of niet zonder beïnvloeding van Trafigura het vennootschapsbelang kan dienen” is derhalve onjuist en misleidend.
	Deze vraag heeft geen betrekking op de agenda van deze vergadering; de Vennootschap zal deze vragen echter onderzoeken en dhr. de Barsy rechtstreeks per e-mail antwoorden. 
	Deze vraag heeft geen betrekking op de agenda van deze vergadering; de Vennootschap zal deze vragen echter onderzoeken en dhr. de Barsy rechtstreeks per e-mail antwoorden. 
	Deze vraag heeft geen betrekking op de agenda van deze vergadering; de Vennootschap zal deze vragen echter onderzoeken en dhr. de Barsy rechtstreeks per e-mail antwoorden. 

